

Bratislava, 16.09.2026

Všetkým zájemcom

## Vysvetlenie súťažných podkladov č. 5 až 11

Vo verejnom obstarávaní na predmet zákazky „**Výzva č. 95 - Notebooky, monitory a stolové počítače**“, vyhlásenom v rámci zriadeného dynamického nákupného systému „IT HW a podpora“, boli verejnému obstarávateľovi doručené nasledovné otázky:

### Otázka č. 5:

Verejný obstarávateľ uvádza v návrhu rámcovej dohody v jeho jednotlivých článkoch rôzne subjekty na strane Kupujúceho ako napr.

#### Preambula:

predmetom Dohody je (i) záväzok Predávajúceho **dodať Kupujúcemu** a ďalším organizáciám a subjektom zriadeným alebo založeným hlavným mestom Slovenskej republiky Bratislava (ďalej len „**Hlavné mesto**“ a „**mestské organizácie**“), ktoré pristúpia k tejto Dohode v súlade s bodom 2.

#### Článok I. Predmet Dohody

Hlavné mesto a mestské organizácie, ktoré sú identifikované v Prílohe č. 3 Dohody, môžu pristúpiť k Dohode zadáním svojej prvej objednávky Predávajúcemu v súlade s podmienkami stanovenými v článku II. tejto Dohody |. Prijatie tejto objednávky zo strany Predávajúceho spôsobom podľa čl. II. ods.3 tejto Dohody sa na účely tejto Dohody považuje za uzatvorenie Dohody o pristúpení k tejto Dohode (ďalej len „Dohoda o pristúpení“); Okamihom prijatia objednávky zo strany Predávajúceho sa má za to, že príslušný subjekt (ďalej len „**Pristupujúci kupujúci**“)

#### Článok II. Čiastkové objednávky a dodacie podmienky

K plneniu predmetu Dohody bude dochádzať výlučne na základe čiastkovej objednávky **zadanej Kupujúcim** (ďalej len „Objednávka“). Kupujúci je oprávnený Objednávku zadať a doručiť Predávajúcemu kedykoľvek počas platnosti a účinnosti Dohody. Predávajúci je povinný bezodkladne informovať Kupujúceho o prijatí Objednávky. Ak Predávajúci nebude informovať Kupujúceho o prijatí Objednávky v lehote dvadsaťštyri (24) hodín od jej zadania, má sa za to, že Objednávka bola prijatá.

Kto bude reálne uplatňovať jednotlivé zákazky – bude to kupujúci t.j. Bratislavské centrum služieb v pozícii Kupujúceho alebo „mestské organizácie resp. pristupujúci kupujúci“?

### Odpoveď č. 5:

Áno, aj Bratislavské centrum služieb aj ostatné mestské organizácie.

#### Otázka č. 6:

Verejný obstarávateľ deklaruje ako prílohu Rámcovej dohody č. 3 - identifikované mestské organizácie a Hlavne mesto Prístupujúci kupujúci.

Kde sa uvedená príloha nachádza? Uchádzač musí vedieť sídlo mestskej organizácie resp. prístupujúceho kupujúceho nakoľko to má vplyv na cenotvorbu ekonomicky oprávnených nákladov na dopravu ako súčasť celkovej ponúkanej ceny.?

#### Odpoveď č. 6:

Jednotlivé mestské organizácie sú identifikované v rámci podkladov k zriadeniu DNS. S ohľadom na typ jednotlivých organizácií je zrejmé, že všetky sa nachádzajú na území Hlavného mesta.

#### Otázka č. 7:

Verejný obstarávateľ v Článku II. Čiastkové objednávky a dodacie podmienky uvádza:

Zadanie Objednávky bude prebiehať prostredníctvom e-shopu **prevádzkovaného Kupujúcim** ako centrálnou obstarávacou organizáciou (ďalej len „e- shop“), a to zadáním Objednávky **oprávnenou osobou Kupujúceho** priamo v e-shope, ktorý zabezpečí automatické odoslanie Objednávky na nasledovnú **e-mailovú adresu Predávajúceho**.

Kupujúci zodpovedá za to, že k e-shopu budú mať prístup len oprávnené osoby a rovnako zodpovedá za to, že elektronická pošta (e-mail), prostredníctvom ktorej je Objednávka odosiadaná, je používaná výlučne oprávnenou osobou. Predávajúci je povinný prijať, potvrdiť prijatie a vybaviť každú objednávku zadanú prostredníctvom e-shopu alebo elektronickej pošty (e-mailu);

Prijatie Objednávky bude prebiehať prostredníctvom elektronickej pošty (e-mailom) odoslanej Predávajúcim **oprávnenej osobe Kupujúceho, ktorá Objednávku zadala**, a to bez ohľadu na to, či ide o Objednávku zadanú prostredníctvom elektronickej pošty (e-mailom) alebo prostredníctvom e- shopu.

V bode 7. verejný obstarávateľ navyše uvádza povinnosť uchádzača:

Predávajúci sa zaväzuje poskytnúť Kupujúcemu bezodkladne a riadne všetku súčinnosť potrebnú na realizáciu zadávania Objednávok prostredníctvom e-shopu, a to v rozsahu určenom Kupujúcim, ktorý zahŕňa najmä:

- a. zabezpečenie technického prepojenia s e-shopom formou „punch-out“ riešenia cez protokol cXML alebo obdobný protokol na základe poskytnutých podkladov a súčinnosti zo strany Kupujúceho; alebo
- b. vyplnenie a odovzdanie dátového hárku – dokumentu obsahujúceho úplnú špecifikáciu Tovarú ponúkaného Predávajúcim na účely zadávania Objednávok prostredníctvom e-shopu, vrátane jeho názvu, popisu, obrázkovej ilustrácie, jednotky množstva, jednotkovej ceny v súlade s Prílohou č. 2 Dohody a ďalších údajov požadovaných Kupujúcim, a to podľa vzoru poskytnutého Kupujúcim – za účelom importu údajov do e-shopu zo strany Kupujúceho.

Žiadame zodpovedať, akým reálnym spôsobom bude prebiehať objednávanie, kto vlastne bude uplatňovať jednotlivé požiadavky? Kupujúci ako prevádzkovateľ e-shopu alebo jeho mestské organizácie alebo prístupujúci kupujúci?

Má verejný obstarávateľ zriadený / k dispozícii e-shop, ak je jeho prevádzkovateľom?

**Odpoveď č. 7:**

Áno, eshop má Bratislavské centrum služieb zriadený, nakupovať z neho budú aj ostatné mestské organizácie.

**Otázka č. 8:**

Je možné, že ak si budú uplatňovať jednotlivé objednávky mestské organizácie rep. Prístupujúci kupujúci budú tieto objednávky uplatňované na dennej periodicite?

Vzhľadom na povinnosti súvisiace s potvrdením objednávok resp. riešením ich možných komplikácií a navyše pod hrozbou uplatnenia sankcií je neprijateľné a nerealizovateľné.

**Odpoveď č. 8:**

Áno, z eshopu môžu nakupovať aj ostatné organizácie. Súťažné podklady nelimitujú periodicitu objednávok.

**Otázka č. 9:**

V článku III. Kúpna cena, platobné podmienky a prevod vlastníckeho práva k Predmetu kúpy verejný obstarávateľ uvádza:

Zmluvná cena bude Kupujúcim uhradená na základe faktúry vystavenej Predávajúcim s lehotou splatnosti tridsať (30) kalendárnych dní odo dňa jej **doručenia Kupujúcemu**. Faktúra bude Kupujúcemu doručená elektronicky na nasledovnú e-mailovú adresu Kupujúceho.

Kto reálne uhradí faktúry za objednávky uplatnené mestskými organizáciami - kupujúci?

**Odpoveď č. 9:**

Kupujúci, ktorý vystaví objednávku.

**Otázka č. 10:**

V bode 10. uvedeného článku je uvedená požiadavka, nesplnenie ktorej je opätovne pod hrozbou uplatnenia sankcie:

Predávajúci je povinný na pravidelnej báze zasielať Kupujúcemu podrobný prehľad o čerpaní z Dohody vo formáte XLS, ako aj PDF, a to za obdobie každých uplynulých troch mesiacov (3 mesiacov), ako aj kedykoľvek na požiadanie Kupujúceho, a to jednotlivo pre každý subjekt, ktorý pristúpil k Dohode. Predávajúci zašle Kupujúcemu prehľad o čerpaní z Dohody vždy najneskôr do desiatich (10) kalendárnych dní odo dňa skončenia príslušných troch mesiacov, resp. do desiatich (10) kalendárnych dní odo dňa doručenia písomnej požiadavky Kupujúceho.

Ak si požiadavky uplatňuje Kupujúci cez e-shop, ktorý naviac aj sám prevádzkuje je táto požiadavka absurdná, nakoľko Kupujúci má všetky informácie. Naviac doba realizácie Rámcovej dohody je po úprave iba 3 mesiace. Žiadame o preformulovanie celého tohto článku ako aj súvisiacich sankcií.

#### **Odpoveď č. 10:**

Verejný obstarávateľ nepristúpi k úprave Rámcovej dohody podľa požiadavky záujemcu a túto povinnosť nepovažuje za neprimeranú.

#### **Otázka č. 11:**

S prihliadnutím na skutočnosť, že:

- verejný obstarávateľ má možnosť zasielať objednávky v nepredvídanom časovom rozpätí s nepredvídaným obsahom a rozsahom objednávky ,
- uchádzač / predávajúci nemá vytvorený priestor pre kumuláciu jednotlivých požiadaviek a bude nútený čakať do poslednej možnej doby či nepribudne ďalšia objednávka,
- nakoľko nie je možné a spravodlivé žiadať od uchádzača zabezpečenie dodávky po jednotlivých kusoch v požadovanom / určenom

Žiadame o určenie minimálneho verejným obstarávateľom garantovaného množstva jednotlivých druhov tovarov. Ak verejný obstarávateľ stanovil PHZ musel vychádzať z požiadaviek jednotlivých mestských organizácií, ktoré ich museli mať finančne kryté. A iba v prípade vysúťazenia „lepších“ ako predpokladaných cien tu vzniká priestor na doobjednanie si tovarov naviac.

Záver:

Znenie celej Rámcovej dohody je zmätočné a v rozpore s princípmi verejného obstarávania a to najmä s princípom transparentnosti. Na základe vyššie uvedeného poukazujeme na princíp transparentnosti zakotvený v § 10 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní, ktorého zmyslom je, aby všetky úkony a postupy verejných obstarávateľov vykonávané v procese verejného obstarávania mohli podliehať kontrole, a to tak samotnými záujemcami a uchádzačmi, ako aj neustranným orgánom disponujúcim právomocou vykonávať dohľad nad dodržiavaním povinností verejného obstarávateľa. K porušeniu zásady transparentnosti môže v procese zadávania zákazky dôjsť v tom prípade, ak by sa v postupoch verejného obstarávateľa vyskytovali také prvky, ktoré by verejné obstarávanie robili nekontrolovateľným, horšie kontrolovateľným, nečitateľným alebo neprehľadným, prípadne prvky, ktoré by vzbudzovali pochybnosti o pravých dôvodoch jednotlivých krokov verejného obstarávateľa.

Žiadame o:

- prehodnotenie postupu/ spôsobu objednávanie tovarov prostredníctvom e-shopu a to tak, ako sme uviedli v prechádzajúcej žiadosti o vysvetlenie t.j. centrálnu verejným obstarávateľom.
- úpravu rámcovej dohody tak, aby boli dané jednoznačné práva a povinnosti zmluvných strán bez možnosti rôzneho výkladu,

- predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk primerane k zverejneniu odpovedí na žiadosť o vysvetlenie resp. zverejnenia úpravy súťažných podkladov,
- stanovenie garantovaného objemu jednotlivých druhov tovarov, ktoré sa zaväzuje verejný obstarávateľ odobrať.

#### Odpoveď č. 11:

S ohľadom na čas doručenia žiadosti o vysvetlenie verejný obstarávateľ poukazuje na § 21 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní, cit.: „***Ak si vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky, návrhu alebo na preukázanie splnenia podmienok účasti hospodársky subjekt, záujemca alebo uchádzač nevyžiadal dostatočne vopred alebo jeho význam je z hľadiska prípravy ponuky nepodstatný, verejný obstarávateľ alebo obstarávateľ nie je povinný predĺžiť lehotu na predkladanie ponúk, lehotu na predloženie žiadostí o účasti alebo lehotu na predkladanie návrhov.***“ a uvádza, že poskytnutým vysvetlením nedochádza k zmene a/alebo úprave Súťažných podkladov a preto nepristupuje k predĺženiu lehoty na predkladanie ponúk.

S pozdravom

v.r.

Mgr. Tomáš Heriban  
vedúci oddelenia verejného obstarávania